
平成 28 年度 保育所の自己評価の結果について 
平成 29 年 3 月 28 日 

社会福祉法人山王平成会 阿久和保育園 

１ 本園の保育方針と園目標 

 

 

 

 

 

 

 
２ 今年度の課題 

 

 
３ 取り組み状況 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４  次年度の取り組み予定 

 

 

 

 

５ 保護者アンケートより 

 

 

 ６ 保護者アンケートのご意見 

 

・ホワイトボードやネット写真掲示で子どもの様子が分かりやすい。（2） 

・子どもの様子を毎日教えて頂き安心して預けています。連絡帳は完全保存版です。 

・先生の愛情をとても感謝しています。子どもを可愛がって頂き感謝しています。（3） 

・先生の笑顔がとても良く雰囲気がいいです。（2） 

・担任以外の先生も気軽に声を掛けて下さり、あたたかい保育に感謝しています。 

・小さな変化にも気づいて頂き報告してくれる。（2） 

・安心して預ける事が出来ている。小学校に行ったら保育園での手厚さに感謝すると思います。 

・父母会でクラス以外の保護者の面識がないので大変。 

・有料の習い事があったらよいと思う。 

・自転車置き場の台数を増やしてほしい。 

・登園時保育室が下水臭い。（3） 

・担任発表をもう少し早く知らせてほしい。 

・補助の先生の名前が分からないので名札をつけてほしい。 

・年長児は就学にむけて午睡はさせないでほしい。 

・先生の笑顔が少なく話しかけにくい、腕を引っ張る先生が多い。（2） 

・本人が園の様子を話さないので様子が分からない。 

・園だよりをもう少し早く出してほしい、年間の行事予定に載せてない行事は早く伝えてほしい。 

・個人面談の時間があると良い。 

・朝無かったアザや傷について説明がない事があった。ノロウィルス蔓延時の対応が遅いと思っ

た。 

・うさぎ組の着脱時使用する長椅子は不衛生なのでやめてほしい。 

                         以上 

園目標・・・・・自然の中でたくましく育ちあう子ども 

保育姿勢・・・・一人一人の子どもの発達の様子や気持ちを受け止め、共感しながら 

焦らずに、成長を見守っていく 

       ・土・水・砂・太陽の下で充分遊び、心も体も解放され、楽しく生活で 

きるようにしていく 

       ・様々な経験を積んでいく中で、自信を持ち、自ら行動しようとする 

気持ちを育てて行く 

ちを立てていく 

 

 

 

(1) 安全な環境整備・環境づくりを行います 

 (2) 他機関との交流、連携強化を図ります 

（１）・去年度に引き続き、オゾン機器設置。感染症対策の強化 

   ・園庭にＵ字溝設置（園庭の雨水や水遊び時の排水を流すため） 

   ・園舎内の蛍光灯の地震時落下した時の飛散対策として、全蛍光灯をＬＥＤに付け

替えた 

   ・使用済み紙オムツ、紙パンツ処理を園で行う 

    

   

 

 

 

 

（2）・近隣の相澤さんとの連携で竹の子堀り、じゃが芋掘り、さつま芋掘りを行えた 

  ・おやじの会との連携 

  ・ＮＨＫ［どーもくん］との交流 

  ・老人施設との交流 

  ・外部講師による、４・５歳児対象の幼児体操を行った 

●ホームページのリニューアル 

・全面的に見やすいように改良します 

（携帯電話でも見やすくなります） 

●各クラスのおもちゃなどを更新します。 

●環境整備を行います。➡厨房・0.1 歳児クラスのトイレ回り 

 

 

 

アンケート配布数 80 枚   アンケート回収率 85％ （68 枚/80 枚） 



十分
できている

おおむね
できている

改善を
要する

わからない

20 5 0

25 5 1

24 2 0

17 6 0

19 1 5

20 4 0

29 5 3

4 1

21 1 0

26 1 1

43

23 0 4

27 3 1

20 1 3

44

30

37

45

43

37

保護者アンケート結果

子育て相談等、話しやすい雰囲気があり
ますか？

施設が安全で清潔な心地よい空間となっ
ていますか？

問３

問４

問１

問２

問５

問６

問11

問12

問９

問10

問14 保育園に対しての総合満足度は？

感染症の発生状況や注意事項など、健康
に関して情報提供されていますか？

問７

問８

園の行事や保育の内容などが知らされて
いますか？

意見や要望などの対応ができています
か？

入園説明会等で保育園の園目標や方針が
説明されていますか？

子どもの人権が尊重され、大切にされて
いると感じますか？

個人情報の扱いについて、入園説明会等
で説明され、守られていますか？
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子どもがのびのびと意見や意思を表現で
きるような保育が行われていますか？

遊びを通して、友達や保育士との関わり
が十分持てるよう配慮されていますか？

子どもが落ち着いて過ごせるよう、保育
室の雰囲気・おもちゃなどが工夫されて
いますか？
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子どもの体調への気配りや怪我等に対し
て配慮がされていますか？

給食が楽しく食べられるよう工夫されて
いますか？

問13 42

24 7 0

 

 

◎たくさんのご意見ご要望いただきました。その中で改善点等を 

ご報告いたします。 

★保 育 

 

 

 

 

 

 

 

 

★環境面 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆そのほかのご意見に対しては、今後検討してまいります。 

アンケートのご協力ありがとうございました。今後ともよろしくお願い致します。 

●年長になったら、就学準備としてお昼寝はさせないでほしい➡年長児は年明けか

ら午睡は行っておりませんので、ご理解いただければと思います。 

●個人面談の時間が欲しい➡面談や参観は随時行っておりますので、ご希望の際は職員

にお知らせください。 

●腕を引っ張る先生が多い➡申し訳ありません。園児への対応を再度見直しをして、注

意してまいります。 

●自転車置き場の台数を増やしてほしい➡園前の道路は車の往来が多くある為、フ

ェンス内に止めることが安全につながりますので、これ以上自転車置き場の台数を増やす

ことはできない為、保護者の皆様同士で協力し合い止めてください。 

●朝、保育室が下水臭い時がある➡原因は匂い止めのトラップに水が溜まってない

為に起きるにおいの為、水が切れないよう補充をしていきます。 

●園内の電気が暗い➡園舎内の蛍光灯を今年度ＬＥＤに切り替えましたので明るくな

ったと思います。ただし、使用していない部屋等は節電の為消させて頂く時もありますの

で、ご了承ください。 

●うさぎ組の着脱用のベンチが不衛生なのでやめてほしい➡排泄後、パンツを

履くために使用しているベンチは、必ず使用後は消毒をしています。敷物等を使用するよ

りも衛生的で子どもたちも使い易い為、今後も使用していきます。 

●ノロウイルス時の対応が遅い➡対応は速やかに行っております。保護者周知もタイ

ムリーに情報提供をしておりますが、広まってしまったことは事実です。お子さんの健康

管理をより一層気を付けてまいります。ただ、お子さんが下痢嘔吐になり、まだ完全に治

らずに登園されてしまう事もある為、保護者の皆様のご協力もお願い致します。 

 

 

 

 

●有料の習い事があった方がよい➡保育の中で講師を呼んでの体育遊び等は行って

おりますが、有料の習い事は予定しておりませんのでご了承ください。 

●給食の献立で同じメニューが多い➡栄養士と検討し改善していきます。 

●園だよりは月末に出してほしい➡申し訳ありません。今後も引き続き月初めに発

行させていただきます。 

 


